
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Волоколамський Антоній очолив
Літургію у Миколаївському кафедральному соборі
Відня

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 26.11.2023. 26 листопада, у Неділю 25-у після П'ятидесятниці, в
кафедральному соборі святителя Миколая у Відні відбулися урочистості з нагоди 60-річчя
Віденської та Австрійської єпархії. 

 Святкову Божественну літургію очолив голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського
Патріархату митрополит Волоколамський Антоній у співслужінні митрополита Рязанського і
Михайлівського Марка, митрополита Корсунського і Західноєвропейського Нестора та єпископа
Віденського і Австрійського Олексія. 

 Архіпастирям співслужили протоієрей Володимир Тищук, протоієрей Хризостом Пійненбург,
протоієрей Радослав Ристич, ієромонах Іоанн (Краммер), ієрей В'ячеслав Шибанов, ієрей Георгій
Ряшко, диякони Боян Недєлькович та Микола Маркович, а також гості у священному сані. У вівтарі



молився архімандрит Георгій (Вострель). 

 На богослужінні був присутній Надзвичайний та Повноважний посол Російської Федерації в
Австрійській Республіці Д.Є. Любінський. 

 Після закінчення Літургії митрополит Волоколамський Антоній від імені Святішого Патріарха
Московського і всієї Русі Кирила тепло привітав архієреїв і духовенство, що брали участь у
богослужінні, а також численних вірних, які зібралися на свято. У своїй проповіді владика Антоній
наголосив на важливості єдності, яка так необхідна для Церкви Христової. «Церква об'єднує
людей, бо нас усіх об'єднує Христос. У нас одна віра, одне хрещення, одна Євхаристична Чаша, у
якій ми всі маємо благословенну єдність. У цьому велика сила нашої Церкви», — наголосив голова
ВЗЦЗ. 

 З благословення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила митрополит
Волоколамський Антоній вручив Надзвичайному та Повноважному послу Російської Федерації в
Австрійській Республіці Д.Є. Любінському орден преподобного Серафима Саровського (III
ступеня) з уваги старанних праць на благо Святої Церкви. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91071/
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